

Ebberød den 13. marts 2007

**Referat af
bestyrelsesmøde i
Fælleshusforeningen
den 13. marts 2007.**

Til stede : Jon Kvist, Per W. Petersen, Ditte Parby og Majken Touborg.
Afbud fra: Søren Juel Hansen.

Dagsorden:

- 1. Valg af referent**
- 2. Gennemgang af foreningens vedtægter og bevaringsdeklarationen**
- 3. Fordeling af opgaver**
- 4. Asfaltering af den centrale P-plads**
- 5. Evt.**
- 6. Næste møde**

Ad 1: Jon Kvist.

Ad 2: Foreningens vedtægter og bevaringsdeklarationen blev gennemgået.

Ad 3: Opgaverne i 2007 blev gennemgået og en foreløbig aftale om hvem, der står for hvad i bestyrelsen blev indgået.

Ad 4: I FHF's budget er der over tre år, 2007-2009, afsat 300.000 kr til asfaltering af den centrale parkeringsplads startende med 85.000 kr i 2007. FHF vil i foråret 2007 undersøge om der i år er mulighed for at asfaltere den fjerdedel af parkeringspladsen, der i øjeblikket ikke er asfalteret. FHF's bestyrelse takker i den forbindelse ja til Per Frimer-Larsen (BSV 65) for hans tilbud om at indhente tilbud specifikt på asfaltering af denne fjerdedel.

Ad 5: Intet.

Ad 6: Næste møde afholdes tirsdag d. 24. april kl. 20.30.

Jon Kvist